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1. príklad
Definujte predikáty P a R nad oborom celých čísel tak, aby nasledujúce

tvrdenie neplatilo:

∀x
(
P (x)→ R(x)

)
↔ ∃xP (x)→ ∀xR(x).

Definície predikátov hľadajte v tvare

∀x
(
P (x)↔ ϕ[x]

)
∀x

(
R(x)↔ ψ[x]

)
,

kde ϕ a ψ sú vhodné aritmetické formuly.

Riešenie 1. príkladu
Táto časť obsahuje riešenie 1. príkladu.

2. príklad
Dokážte, že platí:

A ∪ C = B ∪ C ∧ A ∩ C = B ∩ C → A = B.

Riešenie 2. príkladu
Táto časť obsahuje riešenie 2. príkladu.
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3. príklad
Nech

A ⊆ B → A ∩B * C

A ⊆ B ∨ A ⊆ C

A ∩ C ⊆ B.

Dokážte, že platí:

A ∩B * C.

Riešenie 3. príkladu
Táto časť obsahuje riešenie 3. príkladu.
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